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SANAYİ VE TİCARET BAKANI ALİ COŞKUN (İstanbul) - Efendim, sadece devletçi satın 
almayla ilgili söyledim; çünkü, arkadaş dedi ki, devlet satın almıyor... 

BAŞKAN - Sayın Bakan, bu konuda bir açıklık getirmek istiyorsanız, buyurun. 
SANAYİ VE TİCARET BAKANI ALİ COŞKUN (İstanbul) - Sadece kanaatimi söyledim. 
BAŞKAN - Sayın Bakan, yalnız açıklık getirmek için... Cevap olarak değil... 
SANAYİ VE TİCARET BAKANI ALİ COŞKUN (İstanbul) - Sayın Başkanım, ben devletçi 

zihniyetle yönetilmeyeceğini, Cumhuriyet Halk Partisi zamanında devletin bunları aldığını... 
HALUK KOÇ (Samsun) -1946'dan mı bahsediyorsunuz?! 
SANAYİ VE TİCARET BAKANI ALİ COŞKUN (İstanbul) - O yönde söyledim, IMF'yle il­

gili söylemedim. Başkanvekili yanlış değerlendirdi. 
NAİL KAMACI (Antalya) - Zaten söyleyemezsin IMF'yle ilgili... 
SANAYİ VE TİCARET BAKANI ALİ COŞKUN (İstanbul) - IMF... Şu anda, devlette devam­

lılık esasına göre devam ediyor ve bugün uygulanan IMF programı değil, hükümet programıdır. 
Ayrıca, şunu tekrar söyleyeyim: AK Parti, seçim bildirgesinde ne yazdıysa, meydanlarda ne 

söylediyse bugün onu tatbik ediyor ve müstahsil AK Partiden memnundur. 
Saygılarımla. 
BAŞKAN - Açıklamanızı yaptınız, teşekkür ederiz. 

IV. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN 
GELEN DİĞER İŞLER (Devam) 

8. - Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk Kanunu Tasarısı ile Tarım, Orman ve Köyişleri ile 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonları Raporları (1/821) 
(S. Sayısı: 701) (Devam) 

BAŞKAN - Şahsı adına, Aydın Milletvekili Ahmet Rıza Acar; buyurun. 
Süreniz 5 dakika. 
Sayın Acar, lütfen, sürenize riayet etmenizi ve madde üzerinde konuşmanızı rica ediyorum. 
AHMET RIZA ACAR (Aydın) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; biraz önce burada 

konuşan diğer partiden bir milletvekili arkadaşımız, Aydın'da yapılan çiftçi mitinginden bahsetti. 
Aydın'da, nüfusun yüzde 45'inin çiftçilikle geçindiği bir yapı vardır. Aydın Ziraat Odasının, yalnız 
merkezde, 50 000-60 000'in üzerinde üyesi vardır, ilçeleriyle baktığımız zaman bu rakamın çok 
yukarılara çıktığını görüyoruz. 

İkincisi, bu miting yalnız Aydın'a mahsus değil, tüm Ege Bölgesini kapsamıştır. Arkasına siyasî 
desteği de alarak, 3 000-5 000 vatandaşımız orada miting düzenlemişlerdir. Bu, bizim demokratik 
anlayışımız içerisinde çok önemli ve çok güzel bir olaydır, ben de destekliyorum; çünkü, bu millet 
meşihat makamının yanında, padişahın sarayının önünde nümayiş yapmış bir millettir; gayet güzel­
dir, haklarını söylemeli, haklarını almalıdır. 

MUSTAFA GAZALCI (Denizli) - Niçin öğretmenleri coplattınız? 
NURİ ÇİLİNGİR (Manisa) - Yakında Başbakanlığın önüne gelecekler. 
AHMET RIZA ACAR (Devamla) - Problemleri mutlaka vardır; biz, o problemleri çözmek, o 

dertlere derman olmak için uğraşıyoruz. İşte, bu yasa tasarısı da onun için getirilmiştir; bu tasarının 
2 nci maddesi de, ona münhasırdır daha ziyade. 

Üçüncüsü, yıllarca iktidarda kalmış olanların, bu kanunu niçin çıkarmadıkları, niçin akıl 
edemedikleri, niçin düşünemediklerini tartışmak ve düşünmek istiyorum. 
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